11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.05.2010 17:55:02

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 23.05.2010 18:07:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145188/answer/145196




K coxarnenuio, 6e3 3HaKOMCTBa C UCTOpHeH 3a0oeBaHus, pe3yibTaTaMu 00CiefoBaHUN OTBETUTH Ha
Bai Bomrpoc Hemb3st. OOpaTUTECh HAa OYHYI0 KOHCY/IBTAIMIO K YPOJIOTY IO MECTY KUTENTbCTBA.



